
Die Spezialsoftware für Ihre PR-Arbeit
cobra entwickelt seit über 20 Jahren leistungsstarke Soft-
ware für professionelles Kunden- und Kontaktmanagement. 

Die brandneue cobra PR-Edition wurde in Zusammenarbeit 
mit verschiedenen PR-Agenturen speziell den Bedürfnissen 
der PR-Branche angepasst. Im Fokus bei der Entwicklung 
dieser schlüsselfertigen Speziallösung: 

. Alle relevanten Daten sollen allen Mitarbeitern schnell 
 und möglichst auf einen Blick zur Verfügung stehen. 
. Standardisierte Prozesse sollen Effi zienz schaffen und 
 dadurch profi tableres Arbeiten ermöglichen.

So profi tiert Ihre Medienarbeit von cobra:
Medienkontakte transparent und griffbereit

Jegliche Korrespondenz mit Redaktionen und Mandanten ist für alle Mitarbeiter 

über Abteilungsgrenzen und Standorte hinweg immer abrufbar und auf dem 

aktuellsten Stand. Damit erleichtern Sie Ihre Kommunikation im Team und können 

auf Fragen, Bedürfnisse und Wünsche Ihrer Medienpartner schnell und flexibel 

eingehen.

PR-Edition

1 Die tabellarische Ansicht aller Adressen mit farblicher Unterscheidung zwischen Medien und  
 Mandanten.

2 Die Kontaktliste des Kunden mit beigefügten Dokumenten und E-Mails.

3 Die Anzeige der Kontaktbemerkung, also der Inhalt des Kontaktes.
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Mehr Effi zienz und Transparenz für Ihre PR-Arbeit

PR-Edition

Strukturierte Dokumentation für mehr Effi zienz 

In cobra finden alle relevanten Daten ihren festen Platz. Das gilt sowohl für 

Kommunikationsdaten Ihrer Mandanten als auch für Mediadaten von Verlagen und 

persönliche Informationen und Kontaktdaten von Redakteuren. 

Veröffentlichungen und Themenpläne dokumentieren Sie ebenfalls in speziellen 

Datenreitern. Ein echtes Highlight: Ihre Telefon- und Arbeitszeiten für Mandanten 

werden in cobra erfasst, und sind so jederzeit abrufbar.

Datenreiter Veröffentlichungen: Liste der Veröffentlichungen im Medium Absatzwirtschaft.

Die Adressdetails: alle Informationen auf einen Blick. Die Adressdetails: alle Informationen auf einen Blick. 



„Wir arbeiten seit Jahren sehr erfolgreich mit cobra. Neben einem hohen Maß an 
Effektivität im Kunden- und Kontaktmanagement wird eine transparente Arbeits-

weise in unserer Agentur sehr groß geschrieben. Mit der neuen PR-Edition ist dies 
noch leichter. Denn die Erfolgsauswertungen und Leistungsaufstellungen für unsere 

Kunden bekommen wir nun auf Knopfdruck“. 
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Inhaberin und Leiterin von COMMUNICATION Presse und PR
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Erfolgsauswertung und Reporting

cobra ermöglicht die Ausgabe von Ergebnisberichten und Tätigkeitsreporten 

für Ihre Mandanten auf Knopfdruck. Aber selbstverständlich beinhaltet cobra in 

der PR-Edition auch eine interne Kontrollfunktion für Mitarbeiter, z.B. bezüglich 

verbrauchter Agenturtage. So haben Sie Aufwand und Erfolg Ihres Teams immer 

fest im Griff.

Der Ergebnisbericht der Veröffentlichungen des Mandanten CAB, gruppiert nach Medien.

Presseverteiler und Aussendungen per Klick 

Die integrierte Serien-E-Mail-Funktion perfektioniert die personalisierte Aus-

sendung von Pressemitteilungen mit Bildern und Anhängen. Und über spezielle 

Presse-Verteiler selektieren Sie die richtigen Medien und Ansprechpartner im Nu. 

Ihr Aufwand minimiert sich dadurch maßgeblich.

Spezielle Verteiler für Mandanten oder eigene 
Aktionen und Veranstaltungen vereinfachen die 
Zielgruppenselektion.

Das alles und noch mehr …

Selbstverständlich bietet cobra auch in der PR-Edition alle Leistungen unserer 

bewährten Software-Lösungen. Das bedeutet für Sie: 

.  cobra Willkommensbildschirm und Terminmanager für professionelles Termin- 

und Aufgabenmanagement.

.  Telefonieanbindung für telefonieren auf Knopfdruck, Anruferkennung u.v.m.

.  Einfachste Ausgabe von Adresslisten, Etiketten und Briefen.

.  Umfangreiche Filter- und Selektionsmöglichkeiten.

.  Adressverknüpfungen und Hierarchien sowie Auswahllisten und Postleitzahlen-

verzeichnis für einfaches und strukturiertes Adressmanagement.

.  Ausgefeiltes Kampagnenmanagement für die Verteilung und Bearbeitung von 

Aufgaben im Team.

.  Professionelles Vertriebsmodul zur Steuerung Ihrer Vertriebsaktivitäten.

.  Absolute Mobilität über Internet, BlackBerry & Smartphones, Terminal-Server, 

SQL-Server-Replikation sowie den professionellen Abgleich über Outlook.

Und das Beste

cobra ist auch in der PR-Edition flexibel an Ihre spezifischen Wünsche und Abläufe 

anpassbar. Fragen Sie uns nach den Möglichkeiten.

Von Kunden für Kunden

Bei der Entstehung der cobra PR-Edition durften wir auf die Erfahrung langjähriger 

Kunden aus der PR-Branche zurückgreifen. Besonders möchten wir hierbei die 

Unterstützung durch die folgenden Unternehmen hervorheben: 

Weitere PR-Agenturen, die cobra bei der Entwicklung der PR-Edition unterstützt 

haben:


